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Ata da 201.Sessão Ordinária, do 12.Biênio, da 181.Legisl a. os 08 (oito)
dias do mês de setembro de 2021, às 9:59 hs. (nove horas e cinquenta e
nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Mauricio Barbosa Tavares Elias n2. 314, Ibiúna - SP., presente o Sr.
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção
dos trabalhos e na ausência do 12. Secretário Vereador Antonio Reginaldo
Firmino solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - 22. Secretário
proceder a chamada regimental constando-se presentes os Srs.
Vereadores(a) Lucas Vieira Ruivo Borba, Volnei Galvão, Abel Rodrigues de
Camargo, Armelino Moreira Junior, Carlos Eduardo Gomes, Fausto José
Alves Dourado, Geraldo Flávio Amaro, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Luiz Fernando de Góes Vieira, Ronie Von Pires de Oliveira, Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado e Walmir Bortolotto Júnior, havendo maioria
absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Armelino
Moreira Júnior, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr.
Presidente solicitou ao 22. Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 31 de agosto de 2021.
Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata sendo aprovada por oito
votos favoráveis e sete ausências dos Vereadores Volnei Galvão, Antonio
Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Carlos Eduardo Gomes,
Devanir Candido de Andrade, Luiz Fernando de Góes Vieira e Ronie Von
Pires de Oliveira. Após o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos do
Sr. Prefeito a saber:-- Mensagem ao Projeto de Lei n2. 059/2021
encaminhando o Projeto de Lei nº. 83 de 2021;- Mensagem ao Projeto de
Lei nº. 064/2021 encaminhando o Projeto de Lei n2. 84 de 2021;- Mensagem CI!
ao Projeto de Lei n2. 069 encaminhando o Projeto de Lei n2. 85 de 2021;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 070 encaminhando o Projeto de Lei n2. 86
de 2021;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 071 encaminhando o Projeto de
Lei n2. 87 de 2021;- Mensagem ao Projeto de Lei n2. 073 encaminhando o
Projeto de Lei n2. 88 de 2021; - Oficio GP nº. 219/2021, solicitando retirada
de tramitação do Projeto de Lei n2. 12 de 2021;- Ofício GP n2. 230/21 em
resposta ao Requerimento n2. 108/2021; e Oficio GP nº./21 em resposta ao
Requerimento nº. 116/2021. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura dos
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes diversos a saber:- Câmara dos
Deputados - Fiscalize de 26 de agosto de 2021;- Ofício nº. 260-CAPS 11/
2021 - convite; e Convite da Câmara Municipal de Alumínio. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(a).
Pela ordem o Vereador Walmir Bortolotto Júnior apresentou o Requerimento
nº. 123 de 2021. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
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apresentou os Requerimentos nQ§.124 e 125 de 2021 e a Moção n2. 08 de
2021, de aplausos a nova campanha do TSE -Tribunal Superior Eleitoral de
incentivo a participação feminina na política e combate a violência de
gênero. Colocada em discussão a Moção, nenhum Vereador querendo
discutir, colocada em votação foi aprovada por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Devanir Candido de Andrade. O Vereador
Geraldo Flávio Amaro apresentou a Moção n2. 09 de 2021, de aplausos ao
Sr. Oswaldo Rodrigues Machado em reconhecimento a sua contribuição ao
esporte da cidade de Ibiúna. Colocada em discussão a Moção, nenhum
Vereador querendo discutir, colocada em votação foi aprovada por quatorze
votos favoráveis e uma ausência do Vereador Devanir Candido de Andrade.
O Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou o Projeto de Lei n2. 89
de 2021 que "Adota o Programa Vizinhança Solidária no Município da
Estância Turística de Ibiúna." O Vereador Antonio Reginaldo Firmino
apresentou a Indicação n2. 177 de 2021. O Vereador Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira apresentou a Indicação n2. 178 de 2021. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes
solicitou ao 12. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a
chamada dos Srs. Vereadores(a) constando-se a ausência do Vereador
Devanir Candido de Andrade. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços
Públicos, Segurança Publica e Atividades Privadas; e Saúde, Assistência
Social e Direitos da Pessoa com Deficiência apresentaram parecer em
conjunto aos Projetos de Lei nQ§.83 e 84. Apresentado os pareceres o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n2. 15 de 2021 que
"Institui Serviço de guincho, apreensão, remoção, retenção, guarda e
depósito de veículos automotores envolvidos em sinistros e infrações
previstas nas legislações de trânsito no Município da Estância Turística de
Ibiúnae dá outras providências." Nesse intervalo assumiu a Presidência o
Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba que passou a discussão ao Vereador (li!
Walmir Bortolotto Júnior. Em seguida reassumiu a Presidência o Vereador
Paulo César Dias de Moraes, e prosseguindo a discussão o Vereador
Walmir Bortolotto Júnior concedeu aparte ao Vereador Lucas Vieira Ruivo
Borba. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação
nominal o Projeto de Lei nº. 15 de 2021 obteve a seguinte votação:- sete
votos favoráveis dos Vereadores Lucas Vieira Ruivo Borba, Antonio
Reginaldo Firmino, Fausto José Alves Dourado, Geraldo Flávio Amaro, Luiz
Fernando de Góes Vieira, Ronie Von Pires de Oliveira e Walmir Bcrtolotto?
Júnior; sete contrários dos Vereadores Paulo César Dias de Moraes, Volnei .
Galvão, Abel Rodrigues de Camargo, Armelino Moreira Junior, Carlos
Eduardo Gomes, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; e uma ausência do Vereador Devanir Candido
de Andrade. Havendo empate o Sr. Presidente Paulo César Dias de Moraes
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votou novamente contrário ao Projeto de lei nº. 15 de 2021, sendo portanto
rejeitado por oito votos contrários e sete votos favoráveis. Em seguida
declararam voto os Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Volnei Galvão,
Walmir Bortolotto Júnior, lucas Vieira Ruivo Borba e Armelino Moreira
Júnior. Encerrada a declaração de votos o Sr. Presidente fez suas
considerações sobre o Projeto de lei rejeitado. Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de lei nº. 53 de 2021 que "Dispõe sobre
denominação de uma Travessa no Bairro Campo Verde, e dá outras
providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador Walmir Bortolotto
Júnior. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação o
Projeto de lei nº. 53 de 2021 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Devanir Candido de Andrade. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de lei nº. 54 de 2021 que
"Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Campo Verde e dá
outras providências." Nenhum Vereador querendo discutir colocado em
votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do
Vereador Devanir Candido de Andrade. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de lei nº. 55 de 2021 que "Dispõe sobre denominação
de uma Travessa no Bairro Campo Verde e dá outras providências."
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Devanir Candido de
Andrade. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de lei
nº. 56 de 2021 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro no
Campo Verde e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Devanir Candido de Andrade. Não havendo mais
proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do
Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de lei nº. 83 de 2021 que
"Reconhece como de Utilidade Pública a ONG Projeto Aladim e Parceiros,
sem fins lucrativos e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de lei nº. 84 de 2021 que "Dispõe sobre a proibição de queimadas
na Estância Turística de Ibiúna, nas formas que especifica e dá outras
providências.";- discussão e votação do Projeto de lei nº. 85 de 2021 que
"Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA 2018/2021, lDO
para 2021 e abertura de crédito adicional especial ao orçamento de 2021 e
dá outras providências."; e discussão e votação do Projeto de lei nº, 87 de
2021 que "Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA
2018/2021, lDO para 2021 e a abertura de crédito adicional especial ao
orçamento de 2021, para autorizar o Poder Executivo a repassar recurso,
por meio de Contribuição às APM's - Associação de Pais e Mestres das
Unidades Escolares do Município de Ibiúna, e dá outras providências." Em
seguida o Sr. Presidente apresentou o Edital de Convocação para Audiência
Pública da Comissão de Finanças e Orçamento no dia 30 de setembro de
2021 - quinta-feira, às 8h30 - Metas fiscais do 2º. Quadrimestre - maio,
junho, julho e agosto de 2021 - lei de Responsabilidade Fiscal. Também
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procedeu a leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública da
ComissAo de Educaçao, Saúde e Assistência Social no dia 30 de setembro
de 2021- quinta-feira, às 11 horas, para apresentação pelo Gestor do
Sistema Único de Saúde do Municipio de Ibiúna, através de seu titular, de
relatório detalhado referente ao 22. Quadrimestre maio, junhop, julho e
agosto de 2021, contendo, no minimo, as seguintes informações: I -
montante e fonte dos recursos aplicados no periodo; 11 - auditorias
realizadas ou em fase de execução no periodo e suas recomendações e
determinações; 111- oferta e produção de serviços públicos na rede
assistencial própria, contratada e conveniada, cotejando esses dados com
os indicadores de saúde da população em seu âmbito de atuação: IV - bem
como as informações previstas no Relatório de GestAo do SUS e RREO -
Relatório Resumido de ExecuçAo Orçamentária nos termos do Decreto
Federal n2. 7827, de 16 de outubro de 2012. Nada mais a tratar o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 14 de setembro de 2021 - terça-feira, e deu
por encerrada a presente SessAo de que para constar eu, .
Antonio Reginaldo Firmino - 12. Secretário, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 22. Secretário.
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